

獨創力建西城鎮

只住兩婦人和狗



部小鎮「爛破輪」前留影。

不少小時候

部牛仔，但現代

生活的營役役

絕對不容你發

白日夢的，不過

亦可以像李高斯

一樣，到西部

鎮的，目的是志在

至真持了自己經營

仔小鎮。「爛破

輪」鎮，就是李

高斯一手創造

了。

李高斯爾年經時曾

在西部做農工，那時

他已為西部着迷，到

了六十歲退休後，到

了。

一。這裏，我說一句地方

的確似模似樣，因為又

不錯。我說心滿意足

李高斯爾是多照西部

鎮稱之為「爛破輪」

是當初他和妻子初

抵該處，發現竟

中有一個蓬車的爛車

輪，於是就以此為小

鎮的名，為「爛破

輪」鎮。

現在，這個爛破

輪就放在小鎮入口的

一根柱上，成為紀念

區一個市立公園的園丁。

是西非加納國的國王亞丹，不過，今年三十六歲

莎伯尼亞於伊利莎伯是土生土長的英國人，她不

是統領一萬名子民的亞丹國王，同時亦是倫敦郊

區一個市立公園的園丁。

亞丹是在去年秋天當上皇帝的，當然他依舊是他的

妻子，因為他有三位哥哥，我以為應該由他的哥

哥繼承皇位的。

亞丹是在去年秋天當上皇帝的，當然他依舊是他的

妻子，因為他有三位哥哥，我以為應該由他的哥

哥繼承皇位的。</p